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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 

ENGENHARIA CIVIL DO SEMESTRE DOIS MIL E VINTE QUATRO PONTO UM 

Aos nove dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas, através da sala virtual 

do Google Meet, o Professor Luís Henrique Gonçalves Costa, coordenador e presidente do Colegiado do 

Curso de Engenharia Civil da UFERSA – Campus Angicos, iniciou a reunião saudando os conselheiros 

presentes: Prof. Klaus André de Sousa Medeiros, Profa. Marcilene Vieira da Nóbrega, Prof. Maxwell 

Ferreira Lobato e a discente Iany Vanessa Costa da Silva. Justificou-se a ausência da Profa. Roselene de 

Lucena Alcântara. 

A justificativa foi analisada e aprovada por unanimidade.  

Em seguida, o Professor Luís Henrique colocou a pauta para apreciação e deliberação dos docentes. A pauta 

continha os seguintes pontos: Ponto 1 – Análise e aprovação de atas anteriores; Ponto 2 – Análise e 

deliberação sobre indicações de membros para composição do NDE do curso de Engenharia Civil; Ponto 3 

– Solicitação de matrícula na disciplina Estágio Supervisionado I da discente Giuliene Pereira Lopes; e 

Ponto 4 – Análise e deliberação sobre atividades complementares. 

A pauta foi aprovada por unanimidade.  

Discussão do Ponto 1: A ata da 2ª Reunião Extraordinária foi encaminhada por e-mail para os membros do 

colegiado do curso de Engenharia Civil, para contribuições e sugestões. Apresentada com as sugestões 

indicadas pelos membros, foi analisada e aprovada por unanimidade. Discussão do Ponto 2: Foi 

apresentada a proposta de comissão da nova composição do Núcleo Docente Estruturante (NDE), indicando 

os seguintes membros: Prof. Luís Henrique Gonçalves Costa (Coordenador do curso), Profa. Marcilene 

Vieira da Nóbrega (membro), Profa. Andrea Saraiva de Oliveira (membro), Profa. Roselene de Lucena 

Alcântara (membro), Profa. Janaina Salustio da Silva (membro), Prof. Klaus André de Sousa Medeiros 

(membro) e Prof. Arthur Gomes Dantas de Araújo (membro). A proposta foi aprovada por unanimidade. 

Discussão do Ponto 3: Foi discutida a solicitação da discente Giuliene Pereira Lopes para matrícula na 

disciplina Estágio Supervisionado I. A discente possui o pré-requisito de carga horária mínima integralizada, 

realiza estágio dentro da área de Engenharia Civil, possui supervisão de engenheiro civil e está sendo 

orientada pelo professor Luís Henrique. Após análise, a solicitação foi aprovada por unanimidade. 

Discussão do Ponto 4: O discente Izaque Natanael Dantas apresentou solicitação de análise e aprovação de 

atividade complementar, dentro da tipologia “Outras atividades técnicas, culturais e artísticas (Conforme 

decisão do Colegiado de Curso)”, tendo participado de palestra "Como ser produtivo", realizada pela 

organização “Levy Queiroz Cursos”. O tema foi discutido e considerado relevante para a formação dos 

alunos de Engenharia Civil. A proposta de consideração da palestra como atividade complementar foi 

aprovada por unanimidade. 

Não havendo nada mais a discutir, a reunião foi encerrada. Para constar, eu, Luís Henrique Gonçalves Costa, 

lavrei a presente ATA que será lida e assinada por mim e pelos demais membros do Colegiado do Curso de 

Engenharia Civil. 
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